



DIVADLO HUSA NA PROVÁZKU VÁS CO NEJSRDEČNĚJI ZVE

Kateřina Menclerová a kolektiv

DOMOV NA KONCI SVĚTA

4. 3. 2020 v 19,00



výroční zpráva z planety seniorů

Kůže vyhlazená a napjatá jak jitrnice. (Cože? Pardon, ale tohle už dneska fakt nikdo neví.)
Takové meziobratlové ploténky by si přál mít každý! Klapající protézy zůstávají hudbou
vzdálené minulosti. Sudoku a křížovky jsou pro děcka. Chcete zůstat forever young?

Přijďte do našeho novodobého výminku, protože – we mean it!

Co by se stalo, kdybychom kult mládí dovedli do důsledku? Stvořili bychom svět prostý
pocitů osamělosti, čekání na telefonát od vnoučat a strachu z konce. Chybělo by nám
něco, kdybychom vymýtili všechny „nešvary“ stáří?

Autorská inscenace v režii umělecké šéfky Divadla Husa na provázku Anny Davidové
otevře dveře do domova důchodců, ve kterém vládne mládí. Memento mori – no more!

Režie: Anna Davidová

Původní cena: 320,- Kč, cena pro vás: 100,- Kč

Miguel de Cervantes y Saavedra / Jan Mikulášek / Martin Sládeček

DON QUIJOTE

11. 3. 2020 v 19,00



Možná první evropský román vůbec. Dozajista jeden z největších románů světové literatury. Renesanční Cervantesův „bestseller“ Důmyslný rytíř Don Quijote de la Mancha se dočkal překladu do pětadesáti jazyků a ani dnes nepřestává být výzvou výtvarníkům, hudebníkům i divadelníkům po celém světě, zejména pak v Evropě, jejíž idealistického a humanistického ducha už více než čtyři sta let ztělesňuje. Prý. Je stále aktuální, jak se tvrdí? Čím? Kdo je Don Quijote dnes? A jaký je svět, jímž putuje? Náš svět.

Na Provozku se s legendárním „rytířem smutné postavy“ utkal přední český režisér Jan Mikulášek. Jeden z nejtalentovanějších, nejvýraznějších a nejoceňovanějších tvůrců své generace, v současnosti kmenový režisér pražského Divadla Na zábradlí.

Režie: Jan Mikulášek

Původní cena: 320,- Kč, cena pro vás: 100,- Kč

Dodo Gombár a kol.

TICHO NA ZEMI

13. 3. 2020 v 19.00, DERNIÉRA



Všední den na letišti kdesi v Evropě. Pasažéři mlčky čekají na odlet. A taky na životní změnu, na zázrak, na lásku či na smrt. Z ticha anonymního čekání se vynořují dávno zasuté vzpomínky i zásadní životní otázky, před nimiž naráz není úniku. V tichu se rozvíjejí příběhy. I letištní personál jako by čekal... Na chvíli, v níž ticho promluví a vše dávno umlčené bude vysloveno.

V současné západní společnosti, jejíž filosofové, sociologové i psychologové stále hlasitěji upozorňují na mizení prostorů pro ticho a koncentraci, nabídne inscenace známého dramatika a režiséra Doda Gombára Ticho na Zemi nečekaně vzrušující zážitek z ticha nabitého emocemi. Z „jiné“ řeči společné 7, 5 miliardě obyvatel planety Země. Zaposlouchejte se do něj a nechte si vyprávět jeho příběhy, přijďte ho zažít: jako v nebi – Ticho na Zemi!

Režie: Dodo Gombár

Původní cena: 270,- Kč, cena pro vás: 100 Kč

Franz Kafka

AMERIKA

17. 3. 2020 v 19.00, s anglickými titulky



Napínavé dílo je obrazem moderního světa viděného očima šestnáctiletého chlapce. Chlapce, který se ocitl za oceánem jako přistěhovalec. Přistěhovalec, který se upřímně snaží chovat správně, který však v tomto neznámém a prapodivném světě rozumí jen máločemu. Podivuhodná cesta Karla Rossmanna je originálním příběhem o vykořeněnosti a touze rozumět – ostatním lidem a okolnímu světu. Přes veškerou šerednost stínů celým dílem prosvítá humor.

Dramatizace stejnojmenného románu jednoho z nejvýznamnějších prozaiků světové literatury 20. století. Stejně jako Proces či Zámek, také tento román se zachoval v podobě nedokončeného rukopisu, přičemž Kafka sám román pojmenoval názvem Nezvěstný. Tento název nepochybně vyjadřuje podstatný smysl díla – příběh člověka, který se ztratil ve světě.

Režie: Michal Dočekal

Původní cena: 320,- Kč, cena pro vás: 100,- Kč

Eva Turnová, Sabina Macháčová
TURNOVÝ HÁJ

28. 3. 2020 v 19.00



Svěží a (sebe)ironií nabitý činoherní koncert podle textů Evy Turnové. Rokerky, baskytaristky a zpěvačky kapely Plastic People of the Universe, skladatelky, malířky a především mistryně publicistického útvaru zvaného „sloupek“.

Právě její nesmírně populární hořkohumorné glosy k současnosti, vycházející od roku 2012 v časopisech Instinkt a Reflex, jsou základem jevištního pásma o světě viděném očima inteligentní a lehce cynické ženy žijící v současném Česku. O světě, nad nímž občas člověku zůstává rozum stát – pokud se nejmenuje Eva Turnová nebo nemá její schopnost pojmenovávat nešvary současnosti přesně, hutně a s odzbrojující dávkou humoru.

Režie: Gabriela Ženatá

Původní cena: 250,- Kč, cena pro vás: 100,- Kč

Vstupenky si můžete rezervovat u Martiny Procházkové – vstupenky@provazek.cz, tel. 702076534